ULC, Unit Layanan Cepat Tanggap ISHOKU



Tim Unit Layanan Cepat (ULC) ISHOKU siap mengatasi masalah petani

Kudus - Dalam rangka meningkatkan pelayanan kepada pelanggan, ISHOKU kini mengembangkan pelayanan cepat tanggap dengan membentuk tim Unit Layanan Cepat atau bisa disebut ULC.

Dengan dibentuknya tim Unit Layanan Cepat (ULC) ini, para petani yang mendapati keluhan dalam pengoperasian mesin ISHOKU bisa dengan cepat menghubungi *contact person di 0291-2912584 / 081 225 002 726*



Penjelasan teknis mesni oleh Tim Unit Layanan Cepat (ULC) ISHOKU

Untuk penanganan teknis mesin ISHOKU, tim Unit Layanan Cepat (ULC) akan mendengarkan keluhan petani, kemudian tim akan memberikan *problem solving* baik melalui pesan ataupun telepon.

Selanjutnya, jika dalam keluhan petani diperlukan untuk penanganan langsung terhadap mesin, tim Unit Layanan Cepat (ULC) ISHOKU akan sigap mendatangi langsung ke lokasi mesin berada, kemudian memberikan *problem solving* keluhan yang dihadapi petani.

Dibentuknya tim Unit Layanan Cepat (ULC) ini bertujuan agar masalah teknis mesin yang dirasakan oleh para petani dapat cepat teratasi dengan baik. Hal tersebut sebagai wujud komitmen kami untuk melayani pelanggan dengan sebaik-baiknya dengan didukung oleh produk yang handal serta kualitas terbaik.